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Protokół Nr 26 

z posiedzenia Komisji Statutowo-Prawnej  

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 24 marca 2026 r. 

Obrady prowadził Przewodniczący Komisji Statutowo - Prawnej RMZ Marek 

Hiliński.  

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza.  

Zestawienie obecności członków Komisji na posiedzeniu: 

• Obecni - 8 (Marek Hiliński, Michał Jaborski, Przemysław Jagielski, Jakub 

Kwiatkowski, Piotr Matuszewski, Andrzej Mięsok, Sebastian Szulc, Łukasz 

Wróblewski), 

• Nieobecni – 0. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał zgłoszonych na sesję Rady Miasta Zgierza. 

4. Pisma skierowane do Komisji. 

5. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

6. Przyjęcie protokołu z 25 posiedzenia Komisji.  

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Komisji M. Hiliński po stwierdzeniu quorum otworzył posiedzenie 

Komisji. Na wstępie przywitał członków Komisji oraz gości. Następnie przeszedł 

do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 2  

Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad.  

Przewodniczący Komisji M. Hiliński przeszedł do kolejnego punktu porządku 

obrad. 
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Pkt 3  

Zaopiniowanie projektów uchwał zgłoszonych  

na sesję Rady Miasta Zgierza 

Komisja Statutowo-Prawna Rady Miasta Zgierza zaopiniowała projekty uchwał 

zgłoszone na XXVIII sesję Rady Miasta Zgierza: 

a) przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych  

dla miasta Zgierza na lata 2026-2030 (Druk nr 49-2026) - Brak 

uwag do projektu uchwały. 

b) przyjęcia „Wieloletniego Planu Prowadzenia Centrum Opiekuńczo 

- Mieszkalnego w Zgierzu” (Druk nr 69-2026), 

Komisja zaproponowała, aby w par. 6 wyraz „ogłoszeniu” zastąpić wyrazem 

„opublikowaniu”. 

c) nadania tytułu honorowego "Zasłużony dla Miasta Zgierza" (Druk  

nr 73- 2026) - Brak uwag do projektu uchwały. 

d) nadania tytułu honorowego „Zasłużony dla Miasta Zgierza” (Druk  

nr 74- 2026) - Brak uwag do projektu uchwały. 

e) udzielenia bonifikaty Związkowi Harcerstwa Polskiego Chorągiew 

Łódzka przy sprzedaży prawa własności zabudowanej 

nieruchomości gruntowej, położonej w Zgierzu przy ul. Długiej 

29, stanowiącej własność Gminy Miasto Zgierz (Druk nr 68-

2026), 

Komisja zaproponowała, aby w par. 5 wyraz „ogłoszeniu” zastąpić wyrazem 

„opublikowaniu”. 

f) wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dofinansowanie oraz 

realizację przez Gminę Miasto Zgierz zadania pn. „Przebudowa 

dróg na terenie Gminy Miasto Zgierz - ul. Żeromskiego,  

ul. Pułaskiego” w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 

(Druk nr 70-2026), 

Komisja zaproponowała, aby w par. 5 wyraz „ogłoszeniu” zastąpić wyrazem 

„opublikowaniu”. 

g) określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto 

Zgierz na 2026 rok (Druk nr 67-2026), 

Komisja zaproponowała, aby w par. 4 wyraz „ogłoszeniu” zastąpić wyrazem 

„ogłoszenia”. 
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h) zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na rok 2026  

w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu administracji 

rządowej zleconych miastu (Druk nr 71-2026), 

Komisja zaproponowała, aby w par. 10 wyraz „opublikowaniu” zastąpić wyrazem 

„ogłoszeniu” oraz wyraz „ogłoszeniu” zastąpić wyrazem „opublikowaniu”. 

i) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2042 

(Druk nr 72-2026), 

Komisja zaproponowała, aby w par. 3 wyraz „ogłoszeniu” zastąpić wyrazem 

„opublikowaniu”. 

j) rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10  

w Zgierzu (Druk nr 75-2026) - Brak uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji M. Hiliński przeszedł do przyjęcia zaproponowanych uwag 

oraz wydania pozytywnej opinii do zgłoszonych projektów uchwał.  

Głosowano: za – 7, przeciw – 0, wstrzym. - 1. Komisja Statutowo-Prawna Rady 

Miasta Zgierza przyjęła uwagi oraz pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał. 

Uwagi Komisji oraz opinie do projektów uchwał zostały ujęte w wykazie opinii 

stanowiącej załącznik do protokołu z sesji RMZ. 

Pkt 4  

Pisma skierowane do Komisji 

Do Komisji nie skierowano pism. Przewodniczący Komisji M. Hiliński przeszedł do 

kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 5  

Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Następne posiedzenie zaplanowane zostało na 28 kwietnia 2026 r. na godz. 15.30. 

Pkt 6  

Przyjęcie protokołu z 25 posiedzenia Komisji 

Do protokołu nr 25 nie zgłoszono uwag, tym samym protokół został przyjęty. 

Pkt 7  

Wolne wnioski 

Przewodniczący Komisji M. Hiliński poinformował, że na eSesji został 

zamieszczony projekt Statutu Miasta Zgierza. Zaproponował, aby w przypadku 

braku dodatkowych propozycji zmian w treści, przedłożyć dokument do dalszego 

opiniowania. 
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Radny A. Mięsok powiedział, że zgłaszał szereg uwag, ale nie wszystkie były 

uwzględnione. Nadmienił, iż wstrzyma się przy głosowaniu. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski powiedział, że w projekcie uchwały nie zostały 

poprawione kwestie insygniów. Nadmienił, iż w tej sprawie skierowane było pismo 

do Prezydenta Miasta Zgierza. 

Radny P. Jagielski powiedział, że dobrze by było, aby dokument w finalnej wersji 

był dostępny cyfrowo.  

Przewodniczący Komisji M. Hiliński przeszedł do głosowania nad przedłożeniem 

dokumentu do dalszego opiniowania. 

Głosowano: za – 5, przeciw - 0, wstrzym. – 3. Komisja postanowiła o przekazaniu 

projektu Statut Miasta Zgierza do dalszej konsultacji. 

Przewodniczący Komisji M. Hiliński przeszedł do kolejnego punktu porządku 

obrad. 

Pkt 8  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie Komisji. 

Protokołowała 


